

श्री कुमार प्रशान्त (आई0ए0एस0) जिलाधिकारी, चन्दौली की अध्यक्षता में दिनांक 21.06.2016 को जिलाधिकारी कैम्प कार्यालय पर राजकीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी चिकित्सालयों से सम्बन्धित आयोजित समीक्षा बैठक की कार्यवृत्ति:-


दिनांक 21.06.2016 को जिलाधिकारी कैम्प कार्यालय पर राजकीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी चिकित्सालयों के संचालन/व्यवस्थापना आदि के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक आयोजित की गयी। बैठक में उपस्थित चिकित्साधिकारी/फर्मासिस्ट इनचार्जों की उपस्थिति का विवरण संलग्न है-

बैठक में सर्वप्रथम जनपद में स्थापित राजकीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी चिकित्सालयों के भवनों की स्थिति के बारे में उपस्थित चिकित्साधिकारियों एवं फर्मासिस्टों से जानकारी प्राप्त की गयी। क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी द्वारा अवगत कराया गया कि जनपद में जो भी राजकीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी के भवन स्थापित है, उनके भवन काफी जर्जर और जीर्ण-क्षीर्ण अवस्था में है, जिससे चिकित्सालय का संचालन करने में अत्यधिक कठिनाई होती है।

क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी से अपेक्षा की गयी कि भवनों के मरम्मत हेतु स्टीमेट बनवाकर प्रस्तुत किया जाय। क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी से यह भी अपेक्षा की गयी कि जो चिकित्सालय प्राइवेट भवनों में किराये पर संचालित हो रहे हैं उन्हें सम्बन्धित खण्ड विकास अधिकारियों से सम्पर्क कर न्याय पंचायत के भवनों में स्थानान्तरित कर संचालित कराया जाय। इस सम्बन्ध में खण्ड विकास अधिकारियों से आवश्यक पत्राचार भी कर लिया जाय।

इसके लिए चिकित्सालयों को न्याय पंचायतों में स्थानान्तरित करने/आवश्यक व्यवस्थाओं एवं रख रखाव तथा सफाई व्यवस्था आदि हेतु चिकित्साधिकारियों/फर्मासिस्ट इनचार्ज को प्राप्त रोगी शुल्क (लेवी) मद से क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी रूपया 10 हजार (रूपया दस हजार मात्र) उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

राष्ट्रीय आयुश मिशन के अन्तर्गत 50 शैया एकीकृत आयुश चिकित्सालय का निर्माण जनपद चन्दौली में किया जाना है इसके लिए भूमि की आवश्यकता है। इस सम्बन्ध में क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी से अपेक्षा की गयी कि उप जिलाधिकारी / तहसीलदार से सम्पर्क कर भूमि की उपलब्धता सुनिश्चित करें जिससे शीघ्र अग्रेतर आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित की जा सके।

  
(कुमार प्रशान्त)  
जिलाधिकारी  
चन्दौली।

संख्या 130 /

दिनांक 28/06/16

प्रतिलिपि:- निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

1. आयुक्त, वाराणसी मण्डल, वाराणसी।
2. निदेशक, आयुर्वेदिक सेवाएं उ0प्र0 लखनऊ।
3. क्षेत्रीय आयुर्वेदिक एवं यूनानी अधिकारी, वाराणसी।

  
जिलाधिकारी  
चन्दौली

o/c